
調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(1) F1.あなたの性別を教えてください。（ひとつをチェック）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 126 32.1
2 女性 266 67.9
不明 0
全体 392 100.0

(2) F2.あなたの年齢を教えてください。（ひとつをチェック）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 20歳未満 0 0.0
2 20～24歳 83 21.2
3 25～29歳 104 26.5
4 30～34歳 101 25.8
5 35～39歳 104 26.5
6 40歳以上 0 0.0
不明 0
全体 392 100.0

(3) F3.あなたの居住区を教えてください。（ひとつをチェック）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 中野区 392 100.0
2 千代田区 0 0.0
3 中央区 0 0.0
4 港区 0 0.0
5 新宿区 0 0.0
6 文京区 0 0.0
7 台東区 0 0.0
8 墨田区 0 0.0
9 江東区 0 0.0

10 品川区 0 0.0
11 目黒区 0 0.0
12 大田区 0 0.0
13 世田谷区 0 0.0
14 渋谷区 0 0.0
15 杉並区 0 0.0
16 豊島区 0 0.0
17 北区 0 0.0
18 荒川区 0 0.0
19 板橋区 0 0.0
20 練馬区 0 0.0
21 足立区 0 0.0
22 葛飾区 0 0.0
23 江戸川区 0 0.0
24 いずれもあてはまらない 0 0.0

不明 0
全体 392 100.0

(4) F4.あなたが住んでいる住居形態を教えてください。（ひとつをチェック）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 持家・一戸建て 55 14.0
2 持家・集合住宅 32 8.2
3 賃貸・一戸建て 8 2.0
4 賃貸・集合住宅 275 70.2
5 公社・公営の住宅 5 1.3
6 社宅・寮 16 4.1
7 間借り 1 0.3
8 その他: 0 0.0
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(6) F5.あなたの世帯の同居者を教えてください。（あてはまるものをチェック）...(Ｍ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いない（ひとり暮らし） 187 47.7
2 配偶者（事実婚・パートナー含む） 127 32.4
3 子ども 62 15.8
4 父母 67 17.1
5 その他親族 28 7.1
6 知人・友人 5 1.3
7 その他: 6 1.5
不明 0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 392 100.0 482 123.0

(8) F6.あなたが中野区に住んで何年目になるか教えてください。（ひとつをチェック）*
...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 生まれてからずっと 42 10.7
2 一年未満 40 10.2
3 一年 28 7.1
4 二年 48 12.2
5 三年 38 9.7
6 四年 39 9.9
7 五年以上（生まれてからずっとを除く） 157 40.1
不明 0
全体 392 100.0

(9) Q1_好きな飲食店（アルコール利用含む）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 74 18.9
2 まあある 171 43.6
3 あまりない 87 22.2
4 ない 60 15.3
不明 0
全体 392 100.0

(10) Q1_好きな飲食店（アルコール利用含まない）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 76 19.4
2 まあある 198 50.5
3 あまりない 77 19.6
4 ない 41 10.5
不明 0
全体 392 100.0

(11) Q1_好きな商店...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 59 15.1
2 まあある 161 41.1
3 あまりない 108 27.6
4 ない 64 16.3
不明 0
全体 392 100.0

(12) Q1_好きな公園や施設...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 50 12.8
2 まあある 166 42.3
3 あまりない 107 27.3
4 ない 69 17.6
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(13) Q1_好きなイベント...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 21 5.4
2 まあある 72 18.4
3 あまりない 151 38.5
4 ない 148 37.8
不明 0
全体 392 100.0

(14) Q1_話相手（飲食店・商店のスタッフ等）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんいる 27 6.9
2 まあいる 68 17.3
3 あまりいない 111 28.3
4 いない 186 47.4
不明 0
全体 392 100.0

(15) Q1_話相手（区内でできた知人等）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんいる 31 7.9
2 まあいる 76 19.4
3 あまりいない 99 25.3
4 いない 186 47.4
不明 0
全体 392 100.0

(16) Q1_話相手（以前からの友人等）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんいる 36 9.2
2 まあいる 101 25.8
3 あまりいない 100 25.5
4 いない 155 39.5
不明 0
全体 392 100.0

(17) Q1_区内の情報をSNSで発信・受信すること...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 17 4.3
2 まあある 54 13.8
3 あまりない 113 28.8
4 ない 208 53.1
不明 0
全体 392 100.0

(18) Q1_区内の情報を誰かと話すこと...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 たくさんある 22 5.6
2 まあある 84 21.4
3 あまりない 129 32.9
4 ない 157 40.1
不明 0
全体 392 100.0

(20) Q2.あなたが中野区に住んでいる理由を教えてください。（それぞれ１つにチェック
）*_居住環境のよい物件があったから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 144 36.7
2 ややあてはまる 172 43.9
3 あまりあてはまらない 45 11.5
4 あてはまらない 31 7.9
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(21) Q2_家賃（地代）が安いから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 56 14.3
2 ややあてはまる 140 35.7
3 あまりあてはまらない 110 28.1
4 あてはまらない 86 21.9
不明 0
全体 392 100.0

(22) Q2_買物に便利だから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 107 27.3
2 ややあてはまる 189 48.2
3 あまりあてはまらない 61 15.6
4 あてはまらない 35 8.9
不明 0
全体 392 100.0

(23) Q2_飲食店が多いから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 57 14.5
2 ややあてはまる 137 34.9
3 あまりあてはまらない 125 31.9
4 あてはまらない 73 18.6
不明 0
全体 392 100.0

(24) Q2_好きな飲食店・商店等があるから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 44 11.2
2 ややあてはまる 102 26.0
3 あまりあてはまらない 154 39.3
4 あてはまらない 92 23.5
不明 0
全体 392 100.0

(25) Q2_交通の便がよいから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 195 49.7
2 ややあてはまる 144 36.7
3 あまりあてはまらない 27 6.9
4 あてはまらない 26 6.6
不明 0
全体 392 100.0

(26) Q2_中野区に愛着があるから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 53 13.5
2 ややあてはまる 103 26.3
3 あまりあてはまらない 121 30.9
4 あてはまらない 115 29.3
不明 0
全体 392 100.0

(27) Q2_中央線・総武線沿線が好きだから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 63 16.1
2 ややあてはまる 97 24.7
3 あまりあてはまらない 112 28.6
4 あてはまらない 120 30.6
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(28) Q2_丸ノ内線または西武線沿線が好きだから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 47 12.0
2 ややあてはまる 94 24.0
3 あまりあてはまらない 130 33.2
4 あてはまらない 121 30.9
不明 0
全体 392 100.0

(29) Q2_好きなコミュニティがあるから...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あてはまる 17 4.3
2 ややあてはまる 57 14.5
3 あまりあてはまらない 141 36.0
4 あてはまらない 177 45.2
不明 0
全体 392 100.0

(30) Q3.あなたの、今後５年の中野区への定住意向をお聞きします。（それぞれひとつを
チェック）_①希望として住み続けたいと思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 130 33.2
2 やや思う 180 45.9
3 あまり思わない 51 13.0
4 思わない 31 7.9
不明 0
全体 392 100.0

(31) Q3_②現実として住み続けられると思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 96 24.5
2 やや思う 185 47.2
3 あまり思わない 80 20.4
4 思わない 31 7.9
不明 0
全体 392 100.0

(33) Q4.あなたは将来、子どもがほしいと思いますか。（ひとつをチェック）*_①理想と
してほしいと思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 163 41.6
2 やや思う 98 25.0
3 あまり思わない 50 12.8
4 思わない 69 17.6
5 すでにいる 12 3.1
不明 0
全体 392 100.0

(34) Q4_②現実としてほしいと思うか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 126 32.1
2 やや思う 95 24.2
3 あまり思わない 79 20.2
4 思わない 80 20.4
5 すでにいる 12 3.1
不明 0
全体 392 100.0

(36) Q5.あなたは、中野区の取組についてどのように感じていますか。（それぞれひとつ
をチェック） ※選択肢中の「若者」は、20代・30代を指しています。_子どもや保護者向
けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 22 5.6
2 やや感じる 123 31.4
3 あまり感じない 177 45.2
4 感じない 70 17.9
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(37) Q5_一人暮らしの若者向けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 20 5.1
2 やや感じる 101 25.8
3 あまり感じない 176 44.9
4 感じない 95 24.2
不明 0
全体 392 100.0

(38) Q5_子どもがいない若者夫婦向けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 11 2.8
2 やや感じる 72 18.4
3 あまり感じない 209 53.3
4 感じない 100 25.5
不明 0
全体 392 100.0

(39) Q5_若者の定住促進に向けた取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 15 3.8
2 やや感じる 79 20.2
3 あまり感じない 194 49.5
4 感じない 104 26.5
不明 0
全体 392 100.0

(40) Q5_若者全般向けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 11 2.8
2 やや感じる 91 23.2
3 あまり感じない 195 49.7
4 感じない 95 24.2
不明 0
全体 392 100.0

(41) Q5_高齢者向けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 19 4.8
2 やや感じる 144 36.7
3 あまり感じない 160 40.8
4 感じない 69 17.6
不明 0
全体 392 100.0

(42) Q5_障害者向けの取組が充実している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 15 3.8
2 やや感じる 110 28.1
3 あまり感じない 189 48.2
4 感じない 78 19.9
不明 0
全体 392 100.0

(43) Q5_区のイメージアップに力を入れている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 21 5.4
2 やや感じる 128 32.7
3 あまり感じない 161 41.1
4 感じない 82 20.9
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(44) Q5_区の取組を区民に伝えることに力を入れている...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 27 6.9
2 やや感じる 105 26.8
3 あまり感じない 177 45.2
4 感じない 83 21.2
不明 0
全体 392 100.0

(45) Q5_区の取組であなたの生活の質が向上している...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 14 3.6
2 やや感じる 95 24.2
3 あまり感じない 195 49.7
4 感じない 88 22.4
不明 0
全体 392 100.0

(46) Q6.最後に、あなたは、機会があれば中野区をよりよくするために何か取り組んでみ
たいと思いますか。（ひとつをチェック）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 思う 48 12.2
2 やや思う 154 39.3
3 あまり思わない 142 36.2
4 思わない 48 12.2
不明 0
全体 392 100.0

(47) 同居人の有無...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 単身 187 47.7
2 同居者あり 205 52.3
不明 0
全体 392 100.0

(48) 居住歴...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 生まれてからずっと 42 10.7
2 5年未満 193 49.2
3 5年以上 157 40.1
不明 0
全体 392 100.0

(49) 定住意向（希望）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 310 79.1
2 なし 82 20.9
不明 0
全体 392 100.0

(50) 定住意向（現実）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 281 71.7
2 なし 111 28.3
不明 0
全体 392 100.0

(51) 子どもが欲しいか（理想）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほしいと思う 261 66.6
2 ほしいと思わない 119 30.4
3 すでにいる 12 3.1
不明 0
全体 392 100.0
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調査名 [中野区在住の20代・30代に対する意識調査]

(52) 子どもが欲しいか（現実）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ほしいと思う 221 56.4
2 ほしいと思わない 159 40.6
3 すでにいる 12 3.1
不明 0
全体 392 100.0

(53) 区民活動参加意向...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あり 202 51.5
2 なし 190 48.5
不明 0
全体 392 100.0

(54) 年齢...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 20代 187 47.7
2 30代 205 52.3
不明 0
全体 392 100.0
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